

RUPNIK GRE PRED SODIŠČE: PAPEŽ SE ODPOVEDUJE ZASTARANJU

V zadnjih mesecih jim je uspelo, da so mu zaprli usta in ga zaščitili pred vsemi neprijetnimi vprašanji. Težka naloga je uspela le eni novinarki, ki pa je bila nadvse sramežljiva. Nihče ni pritiskal nanj, ko je dejal: "To je bilo zame presenečenje, res. To, oseba, umetnik tolikšne ravni, je bilo zame veliko presenečenje in rana." **Nihče mu ni navrgel, da je on sam dvignill izobčenje.**

Odkar je Silere non possum razkril nepravilnosti v primeru Marka Ivana Rupnika, se je papež odločil, da ga bo branil do konca, in ni izrekel nobenega mea culpa za to, da je bilo izobčenje prelahko dvignjeno. Pred kratkim je bil posebej razdražen tudi kardinal Luis Francisco Ladaria Ferrer, in sicer zaradi tega, kar je izrekel v Domu Svete Marte in nato (le delno) zapisal v komuniké rimskega vikariata.

Nenadni preobrat

Danes zjutraj je bila v Santa Marti sprejeta odločitev, da se papežu umije obraz. Mesece in mesece že "priročni svetovalci" papeža nagovarjajo in mu govorijo, da je potreben "vsaj korak za fasado", da bi ne bila vržena stran leta in leta odnosov z mediji, kjer se govori o "ničelni toleranci". Po novici o Rupnikovi inkardinaciji v koprski škofiji, ki jo je prav tako ekskluzivno lansiral Silere non possum, so se dvignili glasovi z vsega sveta.

Dejstvo, da je moral novico lansirati Silere non possum, pove marsikaj. Pri inkardinaciji duhovnika je namreč treba oceniti vrsto pogojev, ki smo jih pojasnili v prejšnjem članku. **Prav tako je treba obvestiti prezbiterij (skupnost vseh škofijskih duhovnikov), ki je nova družina tega duhovnika.** Kje končajo vse sterilne besede, ki jih izgovarjamo po semeniščih in duhovniških izobraževanjih, kjer se govori o "družini, podelitvi, transparentnosti", če pa potem škof svoji duhovščini prikriva dejstvo, da je bil inkardiniran nov duhovnik?

To se ni zgodilo prvič in pogosto se dogaja, da se tudi v posameznih škofijah pojavijo odrasli bogoslovci, ki sploh ne pridejo čez semenišče po redni poti, nato pa duhovniki v svojem elektronskem nabiralniku najdejo obvestilo o posvečenju. Je kaj takega sploh mogoče? V Cerkvi, ki govori o sinodalnosti? Ne more se pomisliti, da se v posvet vključi samo duhovniški svet ali zbor svetovalcev, saj potem ceno nekaterih odločitev plačajo vsi duhovniki in ne samo izbrana družina.

O tem smo govorili v zvezi z Ivanom Brescianijem in škofijo Ascoli Piceno. Ta sistem ni dopusten, škofija Koper pa danes za to plačuje ceno. **Vendar pa se tudi v Ascoli Picenu začenjajo tresti stolčki**, saj je Giampiero Palmieri že izkusil, kako "po vremenu" je ta papež, pa je smel pričakovati, da bodo odločitve, ki jih je še včeraj blagoslavljal, danes (ponovno) uporabljene proti njemu. Tukaj pa je seznam dolg.

Celo vikar rimske škofije se je zdaj znašel v neprijetnem položaju. Najprej je iz Doma Svete Marte prejel navodila, naj izda sporočilo Rupniku v obrambo. Tudi k Svetemu Janezu v Lateranu je prispel komuniké, ki sta ga za mizo sestavila papež Frančišek in Maria Campatelli, in v katerem se je Dikasteriju za nauk vere očitalo, da glede prve obsodbe ni ustrezno opravil svojega dela.

Sedaj je vse preobrnjeno. Koprski škof, ki je do včeraj deloval v tesni povezavi z nuncijem in z Incittijem, se je zdaj znašel z "vročim krompirjem v rokah". Pa vendar je bil tudi nuncij v Sloveniji precej miren, saj so "to papeževa navodila", je govoril. Kaj pa zdaj? **Zdaj se kolo sreče vrti in Frančišek je pripravljen zrušiti vse druge, da bi si rešil ugled.** Kljub temu, da je precej tistih, ki so plačali visok davek, pa še nihče noče razumeti, kakšen je ta človek in kako spravlja v ogrožen položaj tudi celotno Cerkev, da bi sam izpadel čist. **Pravzaprav se govori o vsem, razen o tem, da ima dvig izobčenja spodaj en sam podpis: Franciscus.**

Že deset let v Domu Svete Marte in v rimski kuriji padajo glave zaradi odločitev, ki jih je papež dan prej hvalil, dan pozneje pa se jim je odrekel. "To je prvič v zgodovini Cerkve, da obstajajo prefekti dikasterijev, ki bi papežu radi predložili prave, pravcate zapisnike, ki bi jih bilo treba podpisati vsakič, ko zapustijo stanovanje," je zaupal eden od škofov.

Rupnik na sojenju

Tudi za nekdanjega jezuita se na obzorju kaže sodni proces. Prej je dobil zagotovila, zdaj pa se je vse spremenilo. **Danes zjutraj je papež naročil Tiskovnemu uradu svetega sedeža, naj sporoči, da se bo odpovedal zastaranju.** Po letu dni so ga pri Sveti Marti uspeli prepričati, pa ne zaradi pravičnosti, naj bo jasno, temveč zato, da ne šla po zlu vsa leta besed glede zlorab.

Izgovor so našli v mnenju Papeške komisije za zaščito mladoletnikov, ki je ugotovila, da je pri obravnavi tega primera prišlo do "nepravilnosti". **V bistvu PCTM pravi ravno nasprotno od Rimskega vikariata in Giacoma Incittija.**

Vendar je jasno, da je to le zvijača, tudi zato, ker mnenje nosi datum septembra 2023. Nenavadno je, da se ta izbira uresničuje danes, po odzivih z vsega sveta, nekaterih zelo burnih, ki je ogorčen, ko vidi Rupnika inkardiniranega kot kateregakoli drugega duhovnika. Celo slovensko ministrstvo je postavilo vprašanje Slovenski škofovski konferenci.

Izbira je nedvomno pozitivna, ne glede na vzgibe, ki so jo sprožili. Če je Rupnik nedolžen, bo to brez vsakršnega strahu dokazal, če pa bo spoznan za krivega, ga je potrebno odsloviti iz kleriškega stanu. Jasno je, da se bodo zdaj našli takšni, ki bodo podvomili v vso zadevo in bodo mislili na uprizorjeni sodni proces, ki bo služil le potrditvi papeževe prvotne izbire. Vendar pa smo mi polni upanja, saj bi vam tudi v tem primeru še vedno lahko posredovali novice o tem. Zdaj bo potrebno videti, komu bo ta primer zaupan in kdo ga bo vodil. Zaradi vsega tega pa ne smemo

pozabiti, da je Rupnika že doletela obsodba zaradi podelitve odveze sosterilki v grehu zoper šesto zapoved. **V resnici gre za dva ločena postopka.**

S. I.

Silere non possum